

舞台變大泳池 配俄國美女韻律泳

徐小明讚橫店劇院設備一流 令個唱添姿采

香港文匯報訊 徐小明

導演時隔多年又在內地舉辦個人演唱會，非常難得的機會，雖然徐小明在內地每年都有在不同城市或電視台演唱，但過去幾年舉行個人演唱會都只有在香港，今次在內地橫店舉行，真令粉絲們雀躍，記者在門外向觀眾採訪，竟發現不少粉絲來自北京、天津、上海、杭州、廣東、無錫等地，更有來自香港的粉絲。

徐小明這次也是作為首位在橫店夢外灘影視主題公園的百老舞匯大劇院開個唱的表演嘉賓，非常具有紀念意義，小明哥說：「我很高興得到橫店集團的邀請，能來到橫店影視城夢外灘的百老舞匯大劇院演出的確令我興奮，因橫店集團在這新景區耗資16億人民幣建設，劇院的設計和設備都是一流，達國際水平，同時今次台前幕後配合我演出尚有近二百位舞蹈藝員及武術運動員，使我的演唱會更添姿采」。

原來今年十月，正好是徐小明與太太李鳳鳴結婚40周年(紅寶石婚)紀念，加上十年拍拖，兩人相處足有半世紀，小明哥呼籲觀眾以手機照明作星星，襯托台上背景的大月亮，一同為所愛的人許願，全場觀眾搖著手機和唱，場面感人。最後小明哥從台上走到觀眾席為太太送上鮮花，全場觀眾為二人送上熱烈的掌聲及歡呼聲以示祝福。



小明哥從台上走到觀眾席為太太送上鮮花。



三人更情深一吻。

記者十分同意，其中小明哥唱《柳葉船》的時候，舞台中央突然在數十秒間變作一個大泳池，有八名俄國美女在池中隨着小明哥的歌聲節奏以韻律泳配合演出，令觀眾驚呆了，不少人跑近池邊拍照。

橫店影視節頒獎及表演

小明哥的《霍元甲》三部曲，膾炙人口，《萬里長城永不倒》、《好小子》、《大號是中華》、《再向虎山行》等電視主題曲不單香港觀眾熟悉，在內地更是陶醉不少觀眾，足足影響了兩代人，亦將觀眾情緒推至高峰。

「今次除舉行我個人演唱會之外，我也是橫店影視節『文榮獎』的頒獎及表演嘉賓，很多謝橫店集團資深副總裁殷旭先生的邀請，還送給一個非常特別的紀念品，是一件純銀製造的《通關令牌》，十年之內我可免費進入橫店影視城各大風景區遊覽，哈哈！太酷啦！」

記者和觀眾只在視頻看到徐導演唱《男兒當自強》，這次終於聽到現場版，覺得再沒有比徐小明演繹得更好的一版了！

選唱情歌祝賀紅寶石婚

這次除了大家期待已久的許多經典名曲之外，徐小明還演唱了不少情歌，大家除了看慣他熱血的一面，也看到他柔情的一面，當他唱出一首由他改編的《梁祝—新編恨綿綿》時在台上黯然落淚，感動觀眾三度鼓掌。小明哥還選唱了不少溫馨感人的情歌，當然少不了大家熟悉的《柳葉船》、《何必當初相識》，最感動觀眾的一刻，就是選唱《月亮代表我的心》送給在座的太太，



舞台中央突然在數十秒間變作大泳池。



俄國美女在池中隨着小明哥的歌聲節奏以韻律泳配合演出。

愛國的徐小明特別選唱《歌唱祖國》，並認為時下年輕人對國旗的尊重需要重新認識。

獲林德信欣賞夠大膽 衛詩雅都話喜歡對方

香港文匯報訊(記者李思穎)「第16屆香港亞洲電影節2019」前晚舉行開幕禮，《再見UFO》和《獅子山上》成為今年開幕電影，一眾演出藝人衛詩雅、林德信、白只、黃又南等均有現身，陳家樂則擔任電影節大使。

林德信和衛詩雅在電影《獅》乃首度合作，戲中扮演夫妻，林德信大讚對方是好對手，兩人合作能互補不足，最欣賞女方的大膽和投入，好犀利，他們更會有床上戲，但只是在床上傾偈，林德信自言看回這幕時，被當中對白搞到眼濕濕。

衛詩雅續說：「戲裡是他背後的女人，有句對白『如果有下一世，我一定唔會揀你』，講出了女人辛酸。(林德信是你喜歡類型嗎?)絕對係，咁靚仔，但他

有一種特質，就算做錯任何事只要笑住同你講句對不起，另一半便會軟化，一定原諒他，所以他身邊女人都要小心，做朋友會好一些。」

兩人希望再有合作機會，問到有否信心成「情侶檔」，衛詩雅表示：「希望下次可以合拍一部愛情片。」林德信咪咪咀笑說：「我試吓開啦。」

黃又南稱 Shine 或再合體

黃又南新片中與扮演他童年的小演員甚是投緣，原名黃德謙的又南謂：「我們都是叫謙仔，其實最初是邊拍邊物色童年演員，因為要找到有兩個酒窩，又記到對白的人真的不容易，導演話謙仔的佻皮性格好似我，小小年紀很喜歡演戲。」又南早前客串演出新戲《一秒拳王》，也是跟小演員合作，還要在對方父母面前掌摑該小演員，不忍心之餘亦很尷尬！

說到 Shine 是否拆夥，又南表示：「今年初開會決定各自發展，專注自己工作，之前經理人公司回應過了，總之在適當時候再合體，(工作受影響嗎?)沒去多想，沒有工作時便練好結他，做好裝備增值自己。」



林德信和衛詩雅合作能互補不足。



黃又南與扮演他童年的小演員甚是投緣。

白只認投資方撤資 新片停拍

香港文匯報訊(記者李思穎)白只聯同關智斌、顏卓靈合演電影《任性的你》突然停拍，白只前晚出席活動時承認此事，他透露因其中一個投資方撤資，劇組要重新找新資金，現在靜待復工！

他謂：「套戲暫時已完成近一半拍攝，最後通告是關智斌演唱會那段時間，如果爛尾會好可惜，以我所知導演正向政府申請基金，他剪輯了一些片段去申請，反應幾好，所以導演同大家都有信心在年底復工。」問到打亂其他工作計劃，他謂：「會有，但大家好齊心想完成這件事，劇本很好，最勁的戲仍未拍，就是講夾band參加一個音樂節，是最大場口。」白只也是首次遇到這類情況，自嘲可能拍得戲少，至於已收足片酬嗎？他稱：「因電影未完成，未收到尾期很正常，絕對不是拖欠片酬。」



白只



陳山聰、李施嬅等人對收視高收大感鼓舞。

李施嬅望別倉卒拍續集 陳山聰被罵忘恩負義？

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳山聰、李施嬅、黃祥興、康華、趙希洛、張彥博及劇中的黑貓「靚寶」等，前晚出席無線劇集《金宵大廈》慶功宴，現場並宣佈劇集收視最高有31.1點，超過200萬觀眾收看。首次擔任男主角的山聰表示總算唔失禮，希望續集可以更上一層樓。

山聰表示有此成績很鼓舞，因知道要劇集過30點公司才有得請吃飯，稍後待他忙完後會再請大家吃大餐，到時再「找數」跳舞，當晚因有多位高層到場要正經一點，屆時施嬅穿西裝，他就穿舞衣。

山聰與施嬅又笑指大家好似都走不出《金宵大廈》，山聰笑謂最近返公司見到地下有灘水，還以為是 Alex (施嬅在劇中的角色) 回來了。施嬅則笑指山聰日前上載了與新劇拍檔姚子羚的合照，即令她的粉絲不滿，鬧山聰忘恩負義，移情別戀，所以這陣子他不要隨便上載相片了。

問到何時開拍《金宵大廈》續集？山聰表示要看施嬅的檔期，而他近日亦忙拍攝新劇，十二月再與施嬅一起到美國登台。施嬅認為第二輯應該要比第一輯更加好，所以不要倉卒，要給時間去籌備。

山聰明方便迎娶女友 Apple，但他前一日仍要開工，更為趕拍以致聲沙，他笑說：「本來由太太處理，但埋尾好多嘢都要搵我，但開心嘅，享受過程，基本上已準備得七七八八，最緊要結婚戒指嘅嘢，同埋一班好友在場見證。」山聰表示因只得3日婚假，之後都要工作，明年2月他到加拿大做騷，才會帶同太太同行，順道探親，但此行不是度蜜月，只是休息和探親，度蜜月要待明年稍後時間再定。

黃祥興跌傷手預3個月康復

黃祥興早前在停車場不慎仆倒，以致右邊鎖骨斷裂要接受手術，出院不久的他前晚已開工，精神看來也不俗，但就要以手托固定患處。他表示已回家休養兩日，康復進度比想像中好，關節位能郁動，只是不能做太用力的動作，他也有開車接送子女上學，因不想讓懷孕的太太辛苦，可以多點時間休息。

他謂完全康復需要3個月，而受傷最不开心就是不能做gym，本來計劃操練大隻，但開始了兩日便要停，現在唯有轉做一個減肥計劃，趁要戒口順便吃得健康一點，希望由現時75公斤減到67公斤。

談到《金》劇開拍續集？他坦言希望再有份演出，若有原班人馬演出一定更加精彩，但不能強逼監製和編審一定要起用他，不過杜生(高層杜之克)之前都說了聽者有份，所以都安心。



黃祥興右邊鎖骨斷裂要接受手術。

戴祖儀 每半年喊一次發洩

香港文匯報訊(記者梁靜儀)歌手戴祖儀出道以來除了唱歌，更經常有份主持綜藝節目，近期就有機會夥拍汪明荃主持遊戲節目《娛樂大家》，因一把卡通聲而被觀眾留意。

被指卡通聲的祖儀，笑言因此令大家留意她，都是個好開始：「我好適合為卡通人物配音，因為我可以自己同自己講嘢，朋友話我落落荒島都可以生存十年，好多朋友都因為咁而鍾意同我傾偈，培養出我開心性格。」她又稱不會擔心因此而影響了唱歌，反而發掘到不同的自己，有開心或想善感一面，現時正在學習將不同性格融入歌中。她透露有份為台慶劇《多功能老婆》唱插曲，新歌年底便推出。

性格開朗的她直言很少會喊，但都會定期讓自己嘍哭一次發洩情緒：「通常半年喊一次，將咁埋嚟心裡面嘅事一次過清理，畀自己發洩，初入行時因為唔識處理自己嘅情感，會有覺唔開心，現在過咗一年識調節，又返番去開心嘅狀態。」



戴祖儀

許廷鏗 出道十年回顧青春

香港文匯報訊(記者梁靜儀)許廷鏗(Alfred)昨日到觀塘為網上音樂平台現場演唱。他表示新碟有十首歌，但有七首歌還未派台，所以趁這次的機會選唱其中五首新歌。他坦言因為全是新歌，記歌詞令他感到很緊張。

他表示新碟將於11月5號發售，當日會到唱片舖巡視，希望見到大家選購他的新碟，自己亦會買隻碟取個意頭：「今次係我出道十年第十隻大碟，有啲人會擲返以前啲相同現在比較，好彩走樣唔算太嚴重。同埋之後想唔同場地演出，同大家一齊回顧青春，唱咗十年，有啲朋友會話由細聽我嘅歌，以前講得太多現在有報應。」



許廷鏗